

ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ  
ΔΑΣΚΑΛΟΥΣ

Και να που έφτασε η ώρα μου να αφήσω και  
εγώ το δημόσιο! Ήρθαν έτσι αυτή εν χρόνια τα πράγ-  
ματα που δεν κατάφερα να καθοδηγήσω το σχολείο,  
μας να το αποχαιρέτησα όπως ήθελα... Αλλά δεν  
πειράζει, ανοίγω τα βιβλία μου και για αυτό είναι εσομένη!  
Όταν ήρθα εδώ ήρουν μικρά παιδιά! Ήρθα με χαρά  
αλλά και μεγάλο άγχος. Δεν ήξερα πως θα είναι η  
δασκάλα μου, ο διευθυντής, τα μαθήματα. Μέσα στο  
βιβλίο μου ήταν όλα περιδεμένα και σεργάσια.  
Θέλω να σας ευχαριστήσω όλους πάρα πολύ  
για όλα αυτά τα χρόνια. Για όσα μου μάθησε  
και για κάθε φορά κάνατε υποβολή για εμένα.  
Κυρία Βαββία, μαζί σας ξεκίνησε η διαδρομή μου  
στα σχολικά χρόνια και νιώθω πολύ ευχέρη για αυτό!  
Την κυρία Κατερίνα, την κυρία Γιούλη... Κυρία Χριστι-  
να σας αγαπώ πολύ και το ξέρετε έχετε ξεχωριστή  
θέση στην καρδιά μου, μαζί μάθαμε πως γίνονται  
τα ηδονογονικά μαθήματα! Αχ κυρία Δήμητρα, νομίζω  
σίγουρα δε θα γινόταν χωρίς εσάς εις επελευθερίας  
χρονιές. Για την κυρία Ηλέκτρα εκ. να πω! Η πρώτη  
αγαθιά κάθε πρωί και το πρώτο αστείο στην τάξ-  
η... Κύριε Σοφεία και κυρία Λευκίδα ευχαριστώ για  
την υποβολή και την επίβουλή σας μερτάς μας δεν το  
έχω καθόλου, κυρία Μαγδα, κυρία Δήμητρα (αγγλικών),  
κυρία Βασιλίνα, κυρία Λένια, κυρία Ελίνα, κυριε Χρήσο, μα  
και εσάς που δεν έβουξε, να είρασε μαζί σε μαθη-  
ματα αλλά ήσασταν γύρω μου σε όει χρειαστώ σας  
ευχαριστώ πολύ όλους τον καλύτερα ξεχωριστά!!! Και ευστ-  
ρά την κυρία Έγη που μαζί της ήρουν την βρε-  
νή τελευταία μου χρονιά! Κύριε Μηνή, εσάς σας ευχαριστώ  
για κάθε φορά ξεχωριστά που ασχοληθήκατε μαζί μου. Όλα  
αυτά τα χρόνια για εμένα είχαν όμορφες στιγμές και



δυσκοιλιες, αυει που κρατιω οπως ειμαι οτι θυβαται  
οδα αυει εα χρονια με αγανα. Εβαλα παλια, σε  
εννοι μόνο για τα καθιματα αλλα για τις ισογονιες,  
για την ανθρωπια, την οραδικοτητα κτλ. Θυβαται καθε σας  
κουβεντα. Μπορει να βαν προουσα παντα να το κανω  
πραξη διδος μου, αλλα εα θυβαται και θα τα κανω!!  
Δεν θα ξεχασω ποτε κανεναν σας και εωρα που θα  
εγω θα σας κρατω ολους στην καρδια μου και  
ευστα θα περνω απ'το οχοδειο μας!!

Σας ευχαριστω και  
σας αγαπω παλι.



2020-2021